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NADĚJE pro všechny, z. s. 

Letošní tábor se nesl ve znamení příběhu z Letopisů 

Narnie. Cesta na tábor letos utekla velmi rychle.       

Po příjezdu na Chatu u Profesora jsme se srdečně  

přivítání s majiteli—manžely Matoušovými. Následo-

vala každoroční klasika. Rozdělení do pokojů,         

povléknutí  peřin a první ovlažení v bazénu. Po večeři 

jsme se připravili na večerní program. Setkali jsme se 

s vyslankyní pravého krále Narnie - Aslana, která nás 

provedla skříní s kožichy, za kterou se nám otevřel 

kouzelný svět Narnie.   

Všichni byli rozděleni do 5 rodů, dostali úkol vymys-

let si název svého rodu, jeho historii a poslání.        

Tyto rody pak celý pobyt soutěžily o to, kdo bude 

Aslanem pověřen vedením celé Narnie. Rody se pak 

sešly a společně se svými vévody a vévodkyněmi se 

usnesly na těchto názvech: 

Rod Marka Velikého, Mickoidi von copretinus             

z Copretinova, Rytíři velkých jabloní, Minotauří  

hamburgři a Strážci zvířecího hřbitova. Řeknu vám,         

že zapamatovat si „Miciny“, jak jsme pak vznešeným 

Mickoidům zkráceně říkali, byl opravdu oříšek :). 

Večer probíhal dle běžného scénáře, hygiena a spá-

nek. Pondělní ráno jsme nastartovali rozcvičkou.   

Dopolední program pak vyplnila jízda na koních okol-

ní nádhernou krajinou a postupné batikování triček, 

plus zdobení rodových erbů. Po odpoledním klidu 

jsme se v Narnii seznámili s první pohádkovou bytos-

tí, a sice s panem Tumnusem, který nás pozval na  

odpolední svačinu. Po příchodu do jeho bydlení jsme 

se ještě poznali s jeho nymfami, které byly nešťastné, 

neboť měly rozsypané všechny potřebné ingredience na 

vaření. A tak jsme sbírali a hledali… A na konci zjistili, 

že všem chybí sůl. Tu jsme pak získali od pana a paní 

Bobrových, což byly další pohádková stvoření. Večer 

pak proběhlo první setkání s Aslanem, kterému se   

následně představil první z rodů, dnes to byli Strážci 

zvířecího hřbitova.  

Rod povyprávěl o své historii a náplni své práce, která 

rozhodně není jednoduchá. Král byl spokojen a krátce 

nato se s námi rozloučil. Večer pak probíhal v poklidu, 

měli jsme před sebou další noc v tichu tohoto krásného 

kraje. 

Po úterní ranní rozcvičce jsme opět vyrazili na koně, 

počasí přeje, výhledy do krajiny jsou neuvěřitelné.   

Pokračujeme v batikování a zdobení erbů, na chvíli vy-

užíváme bazén ještě před obědem. Odpoledne si bazén 

užijeme dosyta. Proběhlo velké bazénové klání, použili 

jsme nafukovací klády k různým soutěžím, ať už to bylo 

udržet se na kládě nebo proplavat překážkovou dráhou.  

 

DĚKUJEME  

   Nadaci člověk člověku a Úřadu 

městského obvodu Ostrava-Jih    

za podporu projektu Sněžník 2019.                  
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rok se na to už 

spousta táborníků 

těšila. Středeční ráno, a také dopoledne proběhlo 

podle stejného scénáře, jako dny předchozí, stále je 

krásně a my si užíváme dopoledne s našimi čtyřnohý-

mi kamarády. Odpolední program je obohacen návště-

vou Yadis, jejich minotaurů a vlků. Yadis nás vyzvala  

k boji, je proto důležité se na něj připravit. Zbytek   

odpoledne trénujeme hod diskem, hod na plechovky, 

skok z místa, sílu procvičujeme v přetahování lanem.  

Úplně nás to unavilo!                         

Večer se všem táborníkům a hlavně Aslanovi předsta-

vili zástupci rodu Mickoidů.  

Většina soutěží probíhala ve dvojicích, stopoval se       

a zapisoval čas. Ve vodě bylo několik dospělých       

záchranářů a asistentů z řad vedoucích, kteří dohlíželi 

na bezpečnost všech účastníků. Pomáhali se vstupem  

i výstupem z bazénu. Ti, kteří zrovna nesoutěžili,    

hlasitě povzbuzovali a fandili.  

Poté, co se všichni převlékli a odpočinuli si, hledali 

jsme ještě „klíč“ k vyřešení šifrované zprávy, napsané 

morseovkou. Dočetli jsme se, že se opět do Narnie  

vrací zlá královna Yadis! 

Večer se Aslanovi představili Rytíři velkých jabloní. 

Zástupci rodu vyprávěli o své historii a náplni práce, 

Aslanovi slíbili jeden produkt, na který se velmi      

těší.!!!!!! Tak jako předchozí rod, i oni se oděli              

v slavnostní šat. Byl to náročný den. Koně, bazénové 

soutěžení, a další aktivity. Proto jsme dnes byli docela 

brzy na pokojích, odpočívali jsme a těšili se na další 

den. První odvážní odešli spát do tee-pee, jako každý 

TEREZKA
MAJDA 

MICHAL 

PÉŤA K. 

Tato trojce je červnová     

narozeninová parta 

TOMÁŠEK 

Výše uvedená  

narozeninová dvojce    

je pro změnu srpnová   

VŠEM NAŠIM OSLAVENCŮM BLAHOPŘEJEME 
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královny. Večer se Aslanovi představil rod Minotauřích 

hamburgerů, patřičně slavnostně vystrojených,            

to přece musí být! 

V pátek dopoledne jsme opět byli na koních, zdobila se 

trička, erby, barevní jsme byli postupně téměř všichni, 

ale tričko jedno hezčí než druhé. 

Odpoledne se pak neslo ve znamení soutěžení a her, 

shazovali jsme plechovky, skákali z místa, přetahovali 

se, apod. Bylo to docela náročné a pak jsme si rádi   

odpočali u večeře a večerního představení rodu Marka 

Velikého. Někteří se tváří docela nebezpečně! 

Večer jsme pak poseděli na terase a zpívali s Mentalli-

cou. Zůstali i domácí - manželé Matoušovi s rodinou     

i s personálem a jejich rodinami. Společně jsme si    

zazpívali a pan Matouš s námi hrál i na basu. Byl to 

moc fajn večer plný zpíváni a povídání.              

V sobotu dopoledne jsme měli poslední vyjížďku na 

koních, na začátku zpestřenou prací pana kováře            

v přímém přenosu (pojízdná kovárna, to jsou věci!). 

Cestou někteří sbírali houby a naposledy se kochali 

krásnou okolní přírodou.                        

Odpoledne jsme měli pohybovky. Skákali jsme,        

jako klokani, žáby, chodili jako husy, váleli sudy...               

Po vydýchání jsme s Reep-a-cheepem stříleli z luku.  

Ve čtvrtek rozcvička nebyla, měli jsme napilno.       

Oblečení a batůžky byly připraveny již večer, po snída-

ni jsme jen doplnili pití a balíčky se svačinou. Krátce 

po osmé hodině ranní jsme vyrazili k parkovišti pod 

sjezdovkou, kde na nás čekal autobus. Dnes jsme vyjeli 

na dlouho plánovanou exkurzi na přečerpávací vodní 

elektrárnu Dlouhé Stráně. Počasí přálo i tentokrát, 

pofukovalo, ale na sluníčku bylo teplo. Program jsme 

zahájili v hlavní budově elektrárny, a to krátkou infor-

mační přednáškou a pak dvěma instruktážními filmy. 

Ten druhý, kreslený, určený pro děti, měl velký úspěch 

i u dospělého publika, doporučujeme shlédnout         

na youtube pod názvem Párty pana Cvrčka :) 

Poté jsme prošli útrobami elektrárny, chodbami, které 

jsou ozvláštněny speciálními obrazci pomáhajícími 

těm, kteří by mohli mít problém v uzavřeném prostoru 

bez oken., případně trpěli klaustrofobií. V hale jsme 

obdivovali obrovské pojízdné jeřáby a poslechli si ještě 

další technické zajímavosti této impozantní stavby. 

Autobus nás pak odvezl k horní nádrži, kterou si     

někteří z nás celou obešli. Dokola je to cca 3km, tak 

jsme to tentokrát nechali na dobrovolnosti. Nechyběla 

ani společná fotka. Autobusem jsme se vydali na    

zpáteční cestu. Rádi jsme využili pozvání zaměstnan-

kyně chaty u Profesora, přijít se podívat na soukromou 

oboru s jeleny… Řeknu Vám, to byla krása!  Nejen  

jeleni, ale měli ve stáji úžasně krásného tažného koně. 

Prostě „Modéél“ mezi koňmi :)                      

Odpolední program na chatě pak vyplnila návštěva 

Yadis s minotaury a vlky. Následoval dlouhý souboj     

v házení diskem a konečné zahnání této zlé zimní   
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      JAK NÁM MŮŽETE POMÁHAT?     - finančním darem na účet  218332200 / 0300  

                                    - STÁT SE ČLENY KLUBU PŘÁTEL NADĚJE 

               - NAKUPOVAT PŘES INTERNETOVÝ PORTÁL GIVT                   

 Nebude Vás to stát ani korunu, jen pár vteřin Vašeho času,               

                                  při nákupu označíte náš spolek v seznamu neziskových organizací.     

   NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT  -  PORADÍME  :)    kontaktní telefon  +420 603 824 534, 

     www.nadejeprovsechny.cz / info@nadejeprovsechny.cz 

Večer bylo slavnostní vyhlášení vítězného rodu.         

Ve slavnostním oblečení byli úplně všichni a na závěr 

pak byl ples králů a královen, neboli správná táborová  

diskotéka.  

Nedělní dopoledne jsme jako vždy balili a balili            

a uklízeli, někteří ještě využili bazén, po obědě          

jsme se pak loučili s Matoušovými a jejich rodinou,     

a také kuchařkami. Budou nám chybět!                   

Zpáteční cesta utíkala rychle, jeli jsme všichni               

v nových batikovaných tričkách. Prostě plný vagón 40 

lidiček v batikách s Aslanem. Paní průvodčí, když to 

viděla, pravila: „Jste duhové bytosti“  :)         

To bylo od ní milé!  :)  Tak zase za rok… 

 

V úterý 20. 8. 2019 jsme se sešli v areálu Lesní školy 
v Bělském lese, kde Úřad městského obvodu           
Ostrava - Jih pořádal hudební odpoledne. Byli jsme 
požádáni, zda bychom vyplnili úterní odpoledne,    
což jsme rádi potvrdili. Kapela zahrála divákům pro    
potěšení folk-country písně doplněné známými     
národními a v neposlední řadě i vlastní tvorbou.                         
Navzdory původním předpovědím vydrželo dobré 
počasí, a tak si všichni mohli poslechnout pohodové 
písničky, dát si u toho něco dobrého a strávit tak   
příjemné odpoledne mezi zelení lesoparku.  

Přátelé, kamarádi, stále platí, že nám můžete pomoci úplně jednoduše, a sice během Vašich       
nákupů na internetu. Stačí si jen nainstalovat, tzv. „givtího pomocníka“, který Vás pak automaticky 
informuje, zda e-shop, na kterém nakupujete patří mezi ty, kteří jsou zapojeni do této formy pomo-
ci. Vás to nic nestojí, neplatíte nic navíc, jen daná firma převede určité procento z celkové částky 
Vašeho nákupu na organizaci, kterou si v rámci pomoci vyberete: NADĚJE pro všechny, z. s. !!!
Korunka ke korunce, a tento měsíc jsme si od firmy GIVT mohli vyzvednout téměř 
2500,- Kč! (www.givt.cz)                
Instalace Vám zabere jen pár minut, na stránkách je jednoduchý návod. 
Pomáhání má smysl!  Snažíme se, aby naši členové prožívali své volné chvíle naplno, 

abychom dělali radost, jim, sobě i ostatním. Děkujeme všem, kteří již takto pomohli! 


